Marteloskop Bulach
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Marteloskop Bilach

Flache: 1.00 ha

Baumartenmischung

Stk. | Stk/ha| G Glha v+ | Viha
Baumart
Gesamt [m?] m? | [Tfm] | [Tfm]
Fichte 15 |l 15 0.84 0.84 | 1100 [F11.00
Larche 4 | 4 048 | 048 [ 570 | 570
Traubeneiche 62 |62 1037 | 10.37 | 142.70 [M42.70
Buche a |2 134 [ 134 | 1620 [[16.20
Hagebuche 185 |Wwigsm| 631 6.31 | 66.45 [166.45
Linde 15 I 15 131 131 | 17.30 |F17.30
Birke 3 | 3 0.34 0.34 430 | 430
Gesamt 305 305 | 21.00 | 21.00 | 263.65 | 263.65
Stehendes Totholz 12 12 0.08 0.4%
[zn 49 49 000 0.0% 25 2.45|
Formhéhe (V/G) 13.2m
Verteilung der BHD-Klassen
BHD-Klassen Stk. | Stk/ha| G Glha v+ | Vha
Gesamt [m2] [m2] [Tfm] | [Tfm]
Sehr Schwachholz (TP) |~ 70 |io 1.05 1.05 695 |l 6.95
Schwachholz (P) 149 |mwmagm| 588 588 | 64.20 |W64120
Mittleres-Holz (M) 69 |MWe9 927 | 927 | 123.00 |H23100
Starkholz (G) 16 |1 16 | 426 | 426 | 6110 [WEL10
Sehr starkes Holz (TG) 1 | 1 055 | 055 | 840 |l 840
Ohne TP 235 235 20.0 20.0 257 257
TP: Kategorien 8 - 15 cm PMG geméss H. Biolley:
P: Kategorien 16 - 35 cm P:175-325 25%
M: Kategorien 36 - 51 cm M:325-525 48%
G: Kategorien 52 - 71 cm G:>525¢cm 27%
TG: Kategorien 72 cm und hdher PMG Mittelstamm: ~ 1.09 sv | 1.09 sv

* Tarif ZH (4 cm Stufen)

Bestehender Bestand (Juni 2022)
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Machine à écrire
2022


Zone de texte
Marteloskop Bülach


Marteloskop Bilach B
Okonomischer Wert, bestehender Bestand

Sortimentsverteilung pro Baumart

Marktwert ab Waldstrasse [CHF] 100
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74.- CHF/Tfm im Durchschnitt > 20
0 T T T T T T T T T
Fi La TEi Li Bi
700 - :
Okonomischer Wert pro Baumart
600
Okonomischer Wert pro Hektare 500 .
B rt i
Baumart ASESE In % vom Total Durchschnitt pro Tfm Durct:acmtt pro % 400
BHD >=16 . O .
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Zone de texte
Marteloskop Bülach


Marteloskop Bilach

Flache: 1.00 ha

Baumartenmischung

Stk. | Stk./ha G G/ha V¥ Viha
Baumart
Gesamt [m?] m?3 | [Tim] | [Tfm]
Fichte 12 12 1.05 1.05 13.80 |i 13.80
Larche 4 4 0.46 0.46 5.70 5.70
Traubeneiche 65 65 1022 | 10.22 | 140.30 [140.30
Buche 29 29 1.94 1.94 2470 |1 24.70
Hagebuche 215 215 7.04 7.04 73.90 |£73.90
Linde 17 17 1.40 1.40 18.40 |l 18.40
Birke 3 3 0.34 0.34 4.30 4.30
Gesamt 345 345 22.45 | 22.45 | 281.10 | 281.10
Stehendes Totholz 16 16 0.31 1.5%
[zn 0 0 000 0.0% 00 0.00|
Formhéhe (V/G) 13.2m
Verteilung der BHD-Klassen
BHD-Klassen Stk. | Stk./ha G G/ha N Viha
Gesamt [m2] [m2] [Tfm] | [Tfm]
Sehr Schwachholz (TP) [ 78 78 1.17 1.17 7.80 7.80
Schwachholz (P) 172 172 6.58 6.58 7220 |F72120
Mittleres-Holz (M) 78 78 1021 | 10.21 | 136.10 [*136.10
Starkholz (G) 16 16 4.06 4.06 58.80 |758.80
Sehr starkes Holz (TG) 1 1 0.43 0.43 6.20 6.20
Ohne TP 267 267 21.3 21.3 273 273
TP: Kategorien 8 - 15 cm PMG geméss H. Biolley:
P: Kategorien 16 - 35 cm P:17.5-325 26%
M: Kategorien 36 - 51 cm M:325-52.5 50%
G: Kategorien 52 - 71 cm G:>525cm 24%
TG: Kategorien 72 cm und héher PMG Mittelstamm: ~ 1.02 sv | 1.02 sv

* Tarif ZH (4 cm Stufen)

Bestehender Bestand (Juni 2019)

Anzahl Baumarten: 7
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Machine à écrire
2019


Marteloskop Bilach

Marktwert ab Waldstrasse [CHF]

Gesamt

CHF/ha

Aktuell

19146.-|

19'146.-

Marktwert ab Waldstrasse (Verkaufserlgs):
68.- CHF/Tfm im Durchschnitt

Okonomischer Wert, bestehender Bestand

Okonomischer Wert pro Hektare
Baumart pro Baumart In % vom Total Durchschnitt pro Tfm Durcrgs,:::qitt pro
BHD >=16
[CHF] [%] [CHF] [CHF]
Fichte (10) 632 33 46 F 63
Lérche (4) 438 23 77 (=110
Traubeneiche (65) 11'229 58.7 80 (173
Buche (19) 1'370 7.2 55 [ 72
Hagebuche (153) 4161 21.7 56 [ 27
Linde (13) 1°070 56 58 [ 82
Birke (3) 245 1.3 57 [ V)
#WERT!
#WERT!
#WERT!
#WERT!
Gesamt 19146 100.0 68 55
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Marteloskop Bulach

Bestehender Bestand (Juni 2014)

Baumartenmischung

Baumart Stk./ha G/ha sviha
[m’] [sv]
Fichte 30 2.95 41.00
Larche 5 0.48 6.50
Buche 31 1.88 25.00
Eiche 66 975  |I1143.90
Linde 17 1.23 16.30
Birke 3 0.34 4.60
Hainbuche 227 6.93 [ 7220
Total 379 2355 | 309.50
Darunter Totholz 6 0.14 1.3 (=0%)
Verteilung der BHD-Klassen
BHD Klassen Stk./ha G/ha sv/ha
[m?] [sv]
Schwachholz 295 9.84 [ 106.70
Mittleres-Holz 79 1202 |IT175.80
Starkholz 5 1.70 27.00

Schwachholz: Kategorien 14, 18, 22, 26 und 30
Mittleres-Holz: Kategorien 34, 38, 42, 46 und 50

Starkholz: Kategorien 54 und hoher

100

Flache: 1.0 ha

Klasse

Stammzahlen- und Volumenverteilung pro BHD-

Schwachholz

HFi ®mLa Bu EEi

Li mBi ®mHabu
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Machine à écrire
2014


Marteloskop Bulach

Okonomischer Wert Bestehender Bestand (Juni 2014)

Handelswert [CHF/ha]

Aktuell 19'100.-

Marktwert ab Waldstrasse:
= 62.- CHF/sv im Durchschnitt

okonomischer Wert
Baumart pro Baumart Total in % durchschnittl.
[CHF] [%] [CHF]
Fichte 2'821 14.8 94
Lérche 583 3.0 117
Buche 1218 6.4 39
Eiche 10'066 52.7 153
Linde 813 43 48
Birke 219 1.1 73
Hainbuche 3'382 17.7 15
Total 19'100 100.0 50

Volumen [%]

Okonomischer Wert [CHF pro Stamm]
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Marteloskop Bulach

Zusatzliche Informationen

Okonomischer Wert und BHD

Hinweis zu den Grafiken: Der wahre Wert wird duch die Kreisflache reprasentiert.
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